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ATA DA 28ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 17 DE SETEMBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS





Vereador JUNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI





Vereador LOURENÇÃO

Aos dezessete dias do mês de setembro, do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 28ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador Ausente: DIMAS. Com a presença de catorze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dez de setembro do ano dois mil e um, a qual foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores NENÊ BUENO e CAIO BENTIVENHA. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  da Academia Botucatuense de Letras, agradecendo a manifestação de pesar por ocasião do falecimento do Acadêmico Jorge Amado; do Comando do Policiamento do Interior - 7, região de Sorocaba, convidando para a solenidade de outorga do Colar do Sesquicentenário da Revolução Liberal de 1842, que será realizada no dia cinco de outubro, no Quartel do referido Comando. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 064/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza celebração de convênio com a Associação Santa Marcelina e dá outras providências. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 017/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre celebração de convênio com a Sociedade Protetora dos Animais "Ibióca", para estabelecimento de parceria visando a construção da primeira etapa de edificação destinada a guarda e cuidados de cães errantes. REQUERIMENTOS DE PESAR: DE TODOS OS VEREADORES, nºs. 654/2001, 655/2001, 656/2001 e 657/2001; do Vereador CALDAS, nº. 653/2001. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou permissão para assinar a referida matéria. Pela ordem, o Vereador CALDAS acatou a solicitação e colocou o referido Requerimento à disposição dos demais Vereadores que desejassem assiná-lo. Do Vereador CULA, nºs. 658/2001, 662/2001, 664/2001 e 665/2001, do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 659/2001; do Vereador NENÊ BUENO, 660/2001, 663/2001, 666/2001, 667/2001 e 668/2001; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 661/2001. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: dos Vereadores CARLOS TRIGO e CLAUDIÃO, nº. 681/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou permissão para assinar o referido Requerimento. O Senhor Presidente, após consultar os autores, colocou a referida matéria à disposição do Vereador Zé Fernandes.  Do Vereador CULA, nºs. 669/2001 e 683/2001; do Vereador CALDAS, 678/2001; dos Vereadores CALDAS e JOEL DIVINO, nº. 676/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 684/2001, 685/2001,686/2001 e 687/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 682/2001; dos Vereadores JOEL DIVINO, CLAUDIÃO e JUNIOR COLENCI, nº. 673/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que o referido Requerimento fosse lido novamente. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a discussão do referido Requerimento. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou que a referida matéria fosse votada separadamente, pois a mesma não especificava quais pesquisas de preços o PROCON deverá apresentar. O Senhor Presidente informou que a referida matéria seria discutida, conforme solicitação do Vereador Zé Fernandes, separadamente, no final do expediente. Solicitou ao Vereador autor que indicasse um  Vereador para defender a matéria e ao Vereador Zé Fernandes que indicasse um Vereador para questionar o referido Requerimento. Do Vereador LOURENÇÃO, nº. 671/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 690/2001; dos Vereadores ZÉ FERNANDES e CULA, nº. 674/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 670/2001, 688/2001 e 689/2001; do Vereador CAIO BENTIVENHA, nºs. 672/2001. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou um minuto de silêncio em homenagem às vitimas do atentado terrorista ocorrido no último dia onze de setembro, nos Estados Unidos. Solicitou que fosse registrado em Ata dos Trabalhos, que é contra o terrorismo mundial. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou que o minuto de silêncio foi estendido também à Profª. Eleny Lobo, falecida naquele dia. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou que o minuto de silêncio fosse feito também pelo falecimento do Sr. José Martini Neto. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou que o minuto de silêncio fosse também pelo falecimento do Sr. Antonio da Costa Santos. O Senhor Presidente acatou as solicitações e disse que o minuto de silêncio seria estendido às pessoas para as quais os Senhores Vereadores apresentaram Votos de Pesar, inclusive para a servidora municipal, Maria Isabel dos Santos Moura, que prestava serviços no Teatro Municipal "Camillo Fernandez Dinucci", bem como ao Sr. Osmar Teodoro. Frisou que apresentou um Voto de Pesar repudiando o atentado terrorista ocorrido nos Estrados Unidos, e ao mesmo tempo apelando ao Governo do referido País que não cometa novas atrocidades para com pessoas inocentes. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: do Vereador CALDAS, nº. 054/2001 e 055/2001; do Vereador CLAUDIÃO, nº. 056/2001; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 051/2001. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO solicitou permissão para assinar a referida Moção. O Senhor Presidente colocou a referida Moção à disposição do Vereador Joel Divino. Do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 053/2001; do Vereador CAIO BENTIVENHA, nº. 052/2001; do Vereador MAURO MAILHO, nº. 050/2001. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para assinar a referida propositura. O Senhor Presidente colocou a referida matéria à disposição do Vereador Junior Colenci. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador CULA, nº. 276/2001 e 289/2001; dos Vereadores CULA e ZÉ FERNANDES, nº 277/2001. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO disse que a referida matéria já havia sido apresentada na última Sessão Ordinária, e a Prefeitura Municipal já havia informado que a citada rua será recapeada. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que a referida matéria era uma Indicação e não um Requerimento.  Do Vereador CALDAS, nº. 286/2001; do Vereador CLAUDIÃO, nº. 287/2001; do Vereador EDNEI CARREIRA, nºs. 280/2001, 287/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que a matéria era repetida, e a prescrição das mesmas, regimentalmente era de cento e vinte dias. Disse que apresentou a mesma matéria no primeiro semestre. O Senhor Presidente informou que iria confirmar a coincidência de matérias e tomaria as providências necessárias. Do Vereador EDNEI CARREIRA, nºs. 288/2001 e 291/2001, do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 295/2001, do Vereador JOEL DIVINO, nºs. 292/2001 e 293/201; do Vereador LOURENÃO, nº. 298/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 294/2001; do Vereador NEWTON COLENCI, nº. 290/2001; do Vereador REINALDINHO, 296/2001. Após a leitura das proposituras apresentadas na presente Sessão Ordinária, o Senhor Presidente esclareceu ao Vereador Zé Fernandes, que em relação à Indicação que solicitou operação tapa-buracos na Rua Francisco Caricati, a matéria anteriormente apresentada solicitava recapeamento da referida rua, e a Secretaria desta Casa de Leis entendeu que se tratava de ações diferentes a serem executadas pelo Prefeito Municipal, e, por este motivo, acatou a nova matéria de autoria do Vereador Ednei Carreira. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que entendia a justificativa apresentada pelo Senhor Presidente. Em seguida, o Senhor Presidente informou que o Vereador Zé Fernandes havia acatado uma nova redação para o Requerimento 673/2001. Leu parte do mencionado Requerimento. Comunicou, ainda, que também os Vereadores Joel Divino, Claudião e Junior Colenci concordaram com a nova redação. Colocou em votação o Requerimento em questão, que foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE: Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CALDAS teceu comentários sobre as proposituras apresentadas naquela noite, justificando a apresentação das mesmas. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador EDNEI CARREIRA fez  comentários sobre a Moção de Congratulações para com os Médicos Veterinários, pela comemoração de seu dia ocorrido no último dia nove de setembro. Solicitou que cópias da referida propositura fossem enviadas a toda imprensa falada e escrita, bem como para todos os Veterinários de nossa cidade. Encerrada a fase destinada ao Pequeno Expediente imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador a ocupar a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", no Grande Expediente, foi o Vereador CAIO BENTIVENHA que iniciou seu pronunciamento tecendo comentários sobre a Moção de Congratulações para com o Dr. Roberto de Mello Anníbal, DD. Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, pela indicação de seu nome para ocupar o cargo de Delegado Assistente da Delegacia Geral de Polícia Civil do Estado de São Paulo, bem como sobre o trabalho desenvolvido pelo mesmo em nosso Município. Falou sobre a EE. "Armando Salles de Oliveira", cujos alunos estavam presentes naquela noite, para buscar o apoio dos Senhores Vereadores, a fim de que a referida escola não seja dividida. Solicitou que fosse criada uma Comissão de Vereadores para conversar com as autoridades envolvidas no assunto, e verificar os problemas que estão ocorrendo naquela escola. Falou sobre os problemas que estão ocorrendo no Aterro Sanitário. Disse que a Prefeitura Municipal deverá investir dois milhões e meio de reais para adequar as situações do referido aterro. Disse que o Teatro Municipal "Camillo Fernandez Dinucci" continua fechado para a realização de formaturas dos alunos das escolas de nossa cidade, mas os citados alunos merecem um local digno para suas formaturas. Em aparte, o Vereador CALDAS lembrou que apresentou um Requerimento através do qual solicitou ao Prefeito Municipal que informasse a esta Casa de Leis, que na impossibilidade da realização de formaturas no citado teatro, se poderia indicar outro local digno para as solenidades de formaturas. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que os pais de alunos se sentem orgulhosos pela formatura de seus filhos e quando a solenidade acontece no Teatro Municipal, todos se sentem satisfeitos. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que também apresentou Requerimento tratando do mesmo assunto apresentado pelo Vereador Caldas, mas a resposta que recebeu não o satisfez. O Vereador CAIO BENTIVENHA leu a resposta enviada ao Vereador Zé Fernandes. Falou que, na sua opinião, as formaturas deveriam continuar acontecendo no referido local. O Senhor Presidente informou que o Vereador Caio Bentivenha deveria apresentar à Mesa um Requerimento solicitando a criação de uma Comissão para averiguar os problemas da EE "Armando Salles de Oliveira".  Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LUIZ RUBIO disse que a EE. "Armando Salles de Oliveira" é uma das maiores escolas de Botucatu. Disse que o asfalto já está perto do Educandário Joana de Angelis. Em aparte, o Vereador REINALDINHO falou que na última Sessão, através de Requerimento solicitou que a Prefeitura Municipal passasse a máquina motoniveladora na Rua José Pedretti Tílio. O Vereador LUIZ RUBIO comentou que possivelmente a referida escola seja dividida, e há necessidade de se fazer uma reunião para democraticamente ouvir a Profª. Rosa Procópio Bononi, professores e alunos da citada escola. Disse que a Comissão solicitada pelo Vereador Caio Bentivenha será benéfica e o Deputado Milton Flávio, o Prefeito Municipal, Mário Ielo, também deverão participar da luta para impedir a divisão da escola em questão. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que a Câmara Municipal está envolvida com os problemas da citada escola, pois os Vereadores devem averiguar os problemas do Município. O Vereador LUIZ RUBIO comentou que no último domingo, na sede do Partido dos Trabalhadores aconteceu a primeira eleição direta para eleger Presidente e Diretório Municipal, Presidente e Diretório Estadual, Presidente e Diretório Nacional, quando todos os filiados, que pagaram a contribuição ao PT tiveram oportunidade de votar. Falou que em Botucatu foi eleito para o cargo de Presidente o advogado Renato Caldas. Afirmou que o Partido dos Trabalhadores está preparado para eleger Presidente da República, Governadores de Estados, Deputados e Senadores. O Senhor Presidente esclareceu aos visitantes que o Regimento Interno da Câmara Municipal proíbe que a platéia se manifeste para apoiar ou desaprovar o discurso dos Vereadores. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador REINALDINHO iniciou sua fala convidando os Senhores Vereadores para participarem da entrega das chaves das casas do novo Conjunto Residencial "Morada do Sol", que acontecerá no próximo dia dezenove de setembro. Informou que na EE. "Armando Salles de Olivieira", será construída uma Base Comunitária da Polícia Militar, cuja construção terá início nos próximos dias. Comentou que Botucatu foi contemplada, juntamente com as cidades de Jaú, Marília e Bauru, com a futura construção de casas no sistema de leasing da Caixa Econômica Federal, para trabalhadores que ganham no máximo seis salários mínimos. Fez comentários sobre o atentado terrorista ocorrido em Nova York quando muitas pessoas morreram. Disse que as autoridades americanas devem agir com extrema cautela para que mais vidas não sejam sacrificadas, pois há notícias que medidas repressivas serão tomadas. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CALDAS comentou que no último dia trinta e um de agosto conversou o Prefeito Municipal, e solicitou um abono para os servidores municipais, pois tinha a intenção de agir da mesma forma em relação aos funcionários do Poder Legislativo. Lembrou que os servidores municipais desde hum mil, novecentos e noventa e oito acumulam uma perda salarial de quase trinta por cento. Disse que o referido abono minimizará o arrocho salarial. Disse que prôpos ao Prefeito Municipal um abono de trezentos reais para ser pago em três parcelas consecutivas, o que somaria um total de novecentos reais por servidor. Justificou a sua proposta dizendo que a Prefeitura Municipal possui cerca de mil e setecentos funcionários entre ativos e inativos. Disse que a proposta de abono representaria o valor de uma Folha de Pagamento, ou seja, o pagamento de um salário adicional para cada funcionário. Disse que os servidores de menor renda teriam um aumento significativo nos seus proventos, o que aliviaria algumas dificuldades financeiras. Falou que está aguardando uma manifestação do Prefeito Municipal, e entendia que o mesmo estava procedendo os estudos técnicos cabíveis para verificar a possibilidade de conceder aos funcionários municipais o referido abono, pois existe os limites impostos pelo orçamento e pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Em aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI concordou com a proposta de abono salarial para os funcionários públicos municipais. O Vereador CALDAS comentou que no último sábado o Partido Comunista do Brasil - PC do B, realizou nesta Casa de Leis sua Conferência Municipal. Disse que o PC do B realizará em dezembro do corrente ano, no Rio de Janeiro, seu décimo Congresso. Disse que a nova Direção Municipal terá como Presidente o servidor público municipal, Sr. Serafim Carlos Arruda, como Secretário o Prof. Luiz Roberto de Oliveira, Tesoureira, a funcionária pública municipal Sr. Maria Aparecida, Diretores, os estudantes Rodrigo, André e o ferroviário aposentado Sr. Júlio Ferraz, e Diretor Municipal, o Vereador Caldas. Fez comentários sobre as teses do PC do B que serão apresentadas no próximo Congresso. Destacou os pontos fundamentais das referidas teses, sendo que o primeiro diz respeito à situação internacional que o Brasil vive, pois os Estados Unidos quer ter o direito de dominar todo o mundo. Fez comentários sobre a matéria do Mauad, publicada no Jornal "A Cidade" de Botucatu, sobre o atentado terrorista ocorrido nos Estados Unidos. Disse que o PC do B destaca a tarefa que terá no ano dois mil e dois nas próximas eleições. Ocupando a Tribuna de Oradores Vereador Plínio Paganini", o Vereador JOEL DIVINO fez comentários sobre o Jornal da UNESP que traz a matéria "Reitoria Aqui", referente à convocação geral para ser discutida a vinda da Reitoria para Botucatu. Falou que no Hospital Veterinário da UNESP naquele dia havia sido realizada a votação dos novos representantes junto a Universidade e unidade. Teceu comentários sobre os Requerimentos apresentados na presente Sessão Ordinária. Falou sobre o trabalho que será desenvolvido pela Comissão que estudará os preços abusivos em nossa cidade. Agradeceu o Comandante da Polícia Florestal de Botucatu, Sargento Marcos Antonio R. Tavares pelo trabalho que vem desenvolvendo no Rio Bonito no sentido de coibir a caça e a pesca predatória. Finalizou, dizendo que o Sargento da Capitania Fluvial de Barra Bonita esteve visitando a nossa região, e prometeu que estará sempre presente principalmente no período de férias, para acompanhar a população de Botucatu. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LOURENÇÃO iniciou seu discurso falando sobre o atentado terrorista ocorrido nos Estados Unidos, que derrubou as torres gêmeas dos Estados Unidos, que é a maior potência mundial. Lembrou o bombardeio no Iraque, a destruição de Irochima e Nagasaki. Falou que os Estados Unidos provoca embargos econômicos em diversos países, provocando a miséria e a fome. Disse que a televisão está mostrando só um lado do problema, ou seja, o atentado terrorista que aconteceu nos Estados Unidos, quando centenas de pessoas perderam a vida. Frisou que o Presidente americano recentemente afirmou que nenhum país deve se atrever a mexer no padrão de vida dos americanos. Falou que Botucatu foi contemplada com mil casas populares, pois foi assinado um convênio com a Caixa Econômica Federal. Parabenizou o Dr. Renato Caldas, que foi eleito Presidente do Partido dos Trabalhadores, em Botucatu. Encerada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Em seguida, deu-se início a ORDEM DO DIA: Antes de iniciar a discussão e votação dos Projetos inseridos na pauta da Ordem do Dia, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária, que será realizada no próximo dia dezenove de setembro, às dezessete horas e trinta minutos. Lembrou os Senhores Vereadores da Sessão Solene de entrega do Título de Botucatuense Emérito à Srª. Dorothi Adelinda José Bronzato, que será realizada no próximo dia vinte e oito de setembro. Convidou os Senhores Vereadores e o público para a Audiência Pública, que acontecerá no próximo dia vinte, nesta Câmara Municipal, referente ao segundo quadrimestre, conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, ocasião em que serão debatidos os resultados fiscais da Prefeitura Municipal. Solicitou aos membros da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade desta Casa de Leis que apreciassem as referidas contas para a emissão de pareceres durante a Audiência Pública. 01) PROJETO DE LEI Nº. 040/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza a alienação de imóvel que especifica, por doação à Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Estado de São Paulo - CDHU. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 005/2001- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, JUNIOR COLENCI, SARGENTO CHAVARI, LOURENÇÃO, LUIZ RUBIO e JOEL DIVINO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Pela palavra, o Vereador CALDAS disse que no mês de maio do presente ano a Mesa Diretora da Câmara, juntamente com alguns Vereadores, elaborou um Projeto de Resolução, e antes que o mesmo desse entrada nesta Casa de Leis, foi realizada uma reunião administrativa, para que o referido Projeto fosse apresentado a todos os Senhores Vereadores, ocasião em que alguns Vereadores já se manifestaram contrários a alguns dispositivos do citado Projeto. Falou que solicitou aos Senhores Vereadores que, em tempo, apresentassem Emendas para aperfeiçoar o mencionado Projeto, mas isto não aconteceu até o dia onze de junho, quando o mesmo deu entrada nesta Casa de Leis. Explicou alguns itens do referido Projeto, frisando que nove Vereadores, na primeira votação, votaram contra o mesmo. Solicitou a aprovação unânime do Projeto em questão. Colocado em votação o Projeto, foi REJEITADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO pela maioria dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE LEI Nº. 050/2001- de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que proíbe o transporte de água mineral e de mesa acondicionada em garrafão plástico retornável cheio ou vazo, juntamente com outras cargas ou mercadorias no transporte entre empresas engarrafadoras e a empresa distribuidora revendedora e entre estas e o consumidor final. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Reabertos os trabalhos, o Vereador REINALDINHO solicitou o adiamento da matéria em questão por três sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI Nº. 057/2001- de iniciativa do Vereador CALDAS, SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº. 056/2001- que estabelece normas para a utilização de caçambas de entulho no Município de Botucatu, revogando a Lei nº. 3.239, de 20 de abril de 1993. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou que o Vereador Caldas pedisse a retirada da referida matéria. Pela palavra, o Vereador CALDAS explicou ao Vereador Ednei Carreira que só o autor poderia pedir a retirada do referido Projeto. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que mediante acordo, o autor da matéria iria pedir a retirada da mesma. Pela palavra, o Vereador CALDAS fez comentários sobre o referido Projeto. Solicitou a retirada do Projeto em questão, explicando os motivos de sua solicitação. Colocado em votação o pedido de retirada, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº.010/2001, de iniciativa da MESA DA CÂMARA, transformado em PROJETO DE LEI Nº. 065/2001- que autoriza o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu a firmar Convênio com a Guarda Mirim de Botucatu. O Senhor Presidente informou que o referido Projeto havia recebido uma Emenda. Solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da referida Emenda.  Pela palavra, o Vereador EDNEI CARREIRA fez comentários sobre o Projeto em questão, bem como sobre o trabalho desenvolvido pelos Guardas Mirins nesta Casa de Leis, e sobre o trabalho desenvolvido pela Guarda Mirim de Botucatu. Parabenizou o Senhor Presidente pela apresentação da referida matéria. Pela palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou sobre o trabalho que os Guardas Mirins desenvolvem em nossa cidade. Disse que os mesmos recebem um salário de cento e oitenta reais, sendo que dez por cento é descontado pela Guarda Mirim. Disse que não tinha conhecimento se os Guardas Mirins recebiam o vale transporte, mas deveriam receber. Pela palavra, o Vereador CALDAS esclareceu que na minuta do convênio elaborado está previsto que a Câmara Municipal fornecerá cem passes de ônibus urbano para os Guardas Mirins que cumprirem jornada integral de trabalho, e cinqüenta passes aos que cumprirem meio período. Falou que a Guarda Mirim desenvolve um trabalho muito bom na formação de jovens. Disse que a Câmara Municipal é um espaço, no qual os Guardas Mirins, além de prestar serviços, tem a mesma como uma escola profissional. Justificou as razões pelas quais a Mesa da Câmara apresentou o Projeto em questão. Em aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que alguns Diretores da UNESP foram Guardas Mirins. O Vereador CALDAS disse que o intuito do convênio era regularizar uma situação perante o Tribunal de Contas. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Colocada em votação a Emenda Modificativa, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes.      Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,............................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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